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19. SZÁZADI MAGYAR ÉS EURÓPAI FESTMÉNYEK
19TH CENTURY HUNGARIAN AND EUROPEAN PAINTINGS

5. GISZINGER IMRE (1895 - 1936) 
Asztali csendélet / Table still life
olaj, fa / oil on wood
13,7 x 17,9 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Giszinger I 
250 000 Ft
200 000 Ft

6. J SINDER JELZÉSSEL
WITH J SINDER SIGNATURE
Család az asztal körül / Family around the table 
olaj, vászon / oil on canvas
26 x 31,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below
J Sinder
1 200 000 Ft
990 000 Ft

2. KERN HERMANN (1839-1912)
Virágárus, 1905 / Flower seller, 1905
olaj, vászon / oil on canvas
48 x 32 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Kern H 1905
1 000 000 Ft
950 000 Ft

7. GERGELY IMRE (1868 - 1957) 
Játék / Play 
olaj, vászon  / oil on canvas
60 x 80 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Gergely Imre
850 000 Ft
750 000 Ft

3. SCHÄFFER ADALBERT (1815 - 1871)
Csendélet virágokkal és szőlőfürtökkel, 1866 
Still life with flowers and grapes, 1866
olaj, vászon / oil on canvas
79 x 62,5 cm
Jelezve jobbra lent /Signed right below: 
Schäffer 866
1 500 000 Ft
1 350 000 Ft

1. JACQUES-MARIE OMER CAMOREYT (1871-1963, FRENCH)
Matrózok a kikötőben, 1897 / Sailors in the harbor, 1897
olaj, vászon / oil on canvas
22,5 x 27,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: Camoreyt 1897
1 400 000 Ft
1 100 000 Ft

4. FRANÇOIS XAVIER BRICARD
(1881-1935)
Rőzsehordó lány /  Girl carrying faggot
olaj, vászon / oil on canvas
81 x 50 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
F. Bricard
350 000 Ft
250 000 Ft
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11. GABRIEL PHILIPPON (1832-1892)
Kos,1880 / Ram, 1880 
olaj, vászon / oil on canvas
37,5 x 47,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
G. Philippon, 1880
322 000 Ft
280 000 Ft

10. KERN HERMANN (1839-1912)
Muskátli ültetés / Geranium planting
olaj, fa / oil on wood 
24 x 19,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Kern H
322 000 Ft
300 000 Ft

8. MORITZ STIFTER (1857-1905)
Virágárus kislány, 1889
Little florist girl, 1889
olaj, fa  / oil on wood
29 x 23 cm
Jelezve jobbra fent / Signed right above: 
Moritz Stifter 1889
368 000 Ft
320 000 Ft

7. GERGELY IMRE (1868 - 1957) 
Játék / Play 
olaj, vászon  / oil on canvas
60 x 80 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Gergely Imre
850 000 Ft
750 000 Ft

9. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Virágot szedő lány / Girl picking flowers
olaj, vászon / oil on canvas 
50 x 45 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Neogrády
950 000 Ft
850 000 Ft

12. TELEPY KÁROLY (1828-1906)
Vízesés, 1894 / Waterfall, 1894
olaj, fa / oil on wood
13 x 21 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Telepy K 894
440 000 Ft
380 000 Ft

14. JOSEF THOMA (1828-1899)
Völgyben, 1878 / In valley, 1878 

olaj, vászon / oil on canvas
53 x 40 cm

Jelezve balra lent / Signed left below: 
Thoma 1878 

440 000 Ft
350 000 Ft

13. KARL KAUFMANN (1843-1905)
Vitorlások Velencében, 1900 
Sailboats at Venice, 1900
olaj, fa / oil on wood
15,6 x 31,3 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:: 
Leo Perla 1900
600 000 Ft
540 000 Ft
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19. EUGÉNE HENRI CAUCHOIS
(1850-1911)
Nagy virágcsendélet / Flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
65 x 54 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
P Valmon
1 300 000 Ft
990 000 Ft

18. 19. SZÁZADI FESTŐMŰVÉSZ / 
19TH CENTURY PAINTER
Biedermeier női képmás / Biedermeier 
female portrait 
olaj, vászon / oil on canvas
64 x 51 cm
Jelzés nélkül / Not signed
402 500 Ft
380 000 Ft

22. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE
(1890-1956)
Mezei virágcsendélet / Field flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
90,5 x 81,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Henczné Deák Adrienne
747 500 Ft
690 000 Ft

17. TARDOS KRENNER VIKTOR 
(1866-1927)
Léda hattyúval / Leda with swan
olaj, karton / oil on cardboard
69,5 x 49,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right 
below: Tardos Krenner
550 000 Ft
450 000 Ft

24. KOMÁROMI-KACZ ENDRE (1880-1969 )
Olvasó nő / Reading woman
olaj, vászon / oil on canvas
68,5 x 58 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Komáromi Kacz
460 000 Ft
350 000 Ft

23. PETREANN JELZÉSSEL
WITH PETREANN SIGNATURE
Virágcsendélet, 1930 / Flower still life, 1930 
olaj, kartonlemez / oil on cardboard
49,5 x 34,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Petreann 1930
345 000 Ft
320 000 Ft

16. MOLDVAI KRAJNA JÁNOS 
(1875-1945)
Erdőbelső, 1922 / Forest, 1922
olaj, vászon / oil on canvas
100,3 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right 
below: Moldvai Krajna, 1922
690 000 Ft
490 000 Ft

20. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE
(1890-1956)
Szegfűcsokor fehér vázában / Carnation 
bouqet
olaj, vászon / oil on canvas
80 x 60,5 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Henczné Deák Adrienne
650 000 Ft
550 000 Ft

15. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE (1890-1956)
Bazsarózsacsokor vázában / Peony bouqet
olaj, vászon / oil on canvas
70 x 84,5 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: Henczné Deák Adrienne
1 800 000 Ft
1 500 000 Ft

21. CHARLES MONGINOT (1825-1900)
Virágcsendélet losvaskorsóban
Flower still life in jug
olaj, fa / oil on wood
55 x 43 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
C Monginot
483 000 Ft
350 000 Ft



5

26. PAUL LECUIT-MONROY (1858-?)
Párizs, Szajna part / Paris, Saine 
olaj, karton / oil on cardboard
13 x 24 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
P. Lecuit-Monroy
350 000 Ft
250 000 Ft

30. APÁTFALVI CZENE JÁNOS (1904 - 1984)
Szobabelső / Interior
olaj, vászon / oil on canvas
40 x 50 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Apátfalvi Czene János
280 000 Ft
200 000 Ft

28. HENCZNÉ DEÁK ADRIENNE
(1890-1956)
Őszirózsás csendélet / Flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
90 x 70 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Henczné Deák Adrienne
450 000 Ft
350 000 Ft

25. PÁLLYA CELESZTIN (1864-1948)
Vásári részlet / Fair detail 
olaj, fa / oil on wood
6 x 11 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Pállya C
150 000 Ft
120 000 Ft

29. SIDELSZKI LAJOS (19-20. SZÁZAD)
Virágcsendélet gyümölcsökkel
Flower still life with fruits
olaj, vászon / oil on canvas
61 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Sidelszki
380 000 Ft
280 000 Ft

27. BOSZNAY ISTVÁN (1868-1944)
Dunai füzesek / Willows next to the Danube
olaj, fatábla / oil on wood
14,5 x 22 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
Bosznay 929 
280 000 Ft
200 000 Ft

31. CZENCZ JÁNOS (1885-1960)
Fekvő női akt, 1932/ Lying female nude, 1932

olaj, vászon / oil on canvas
57 x 70 cm

Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Czencz J 932

750 000 Ft
650 000 Ft

20. SZÁZADI MAGYAR ÉS EURÓPAI FESTMÉNYEK
20TH CENTURY HUNGARIAN AND EUROPEAN PAINTINGS
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36. JANCSEK ANTAL (1907-1985)
Virágcsendélet / Flower still life
olaj, vászon / oil on canvas
80 x 60 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Jancsek A.
287 500 Ft
250 000 Ft

37. BENCZÚR IDA (1876-1970)
Bazsarózsák/ Peonies
olaj, vászon / oil on canvas
98,5 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
D Benczúr Ida
900 000 Ft
780 000Ft

40. RAINERNÉ ISTVÁNFFY GABRIELLA 
(1875-1964)
Macskák, 1917 / Cats, 1917 
olaj, vászon / oil on canvas
31,5 x 39,5 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Rainerné Istvánffy Gabriella, 1917
550 000 Ft
490 000 Ft

33. LAKATOS ARTÚR (1880-1968)
Ősz a Gellért-hegyen
Autumn on the Gellért-Hill
olaj, karton / oil on cardboard
53 x 66 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Lakatos A. 
345 000 Ft
330 000 Ft

38. GARA ARNOLD (1882-1929)
Kislány kínai babával, 1916
Little girl with chinese baby, 1916
olaj, vászon / oil on canvas
74,5 x 64,5 cm 
Jelezve jobbra fent / Signed right above: 
Gara 1916
1 840 000 Ft
1 400 000 Ft

35. LAKATOS ARTÚR (1880-1968)
Pincék Nagymaroson, 1961
Cellars in Nagymaros, 1961
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 60 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Lakatos A. 1916
322 000 Ft
270 000 Ft

32. BÖRTSÖK SAMU (1881-1931)
Tavasz / Spring 
olaj, vászon / oil on canvas
100,5 x 72 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: Börtsök 
1 200 000 Ft
950 000 Ft

41. EDVIL ILLÉS ALADÁR (1870-1958)
Tehenek / Cows
akvarell, karton / watercolor on cardboard
29,5 x 47,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
E Illés A. 1915
172 500 Ft
120 000 Ft

39. BERKES ANTAL (1874 - 1938)
Budapesti őszi utcakép
Budapest street view in autumn
olaj, vászon / oil on canvas
39,5 x 50 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Berkes A
450 000 Ft
350 000 Ft

34. MÉRŐ ISTVÁN (1873-1938)
Kislány a mezőn/ Girl in the meadow 
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 70 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Mérő 
368 000 Ft
320 000 Ft
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46. ILLENCZ LIPÓT (1882-1950)
Virágszedő lány / Flower picking girl
olaj, vászon / oil on canvas
59 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Illencz
380 000 Ft
330 000 Ft

48. BIAI-FÖGLEIN ISTVÁN (1905-1974)
Mátyás király vadászaton
King Matthias on hunting
olaj, vászon / oil on canvas
89,5 x 141 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: Biai 
700 000 Ft
600 000 Ft
 

42. ISMERETLEN FESTŐ
UNKNOWN PAINTER
Promenade de Anglais, Nizza
olaj, fa / oil on wood
9 x 19 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
nem olvasható / unreadable
350 000 Ft
280 000 Ft

43. RAINERNÉ ISTVÁNFFY GABRIELLA 
(1875-1964)
Macska / Cat 
színesceruza, karton / colored pencil on 
cardboard
21 x 25 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Rainerné Istvánffy Gabriella
253 000 Ft
180 000 Ft

45. HÓDI GÉZA (1881-1942)
Kärntnerstrasse Bécs, 1928
Kärntnerstrasse Wien, 1928 
olaj, vászon / oil on canvas
70 x 90 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Hódi Wien 1928 
1 200 000 Ft
1 000 000 Ft

47. K. SPÁNYI BÉLA (1852 – 1914)
Pihenés a nyírfák alatt / Rest under the birch trees
olaj, fa / oil on wood
41 x 31 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
K. Spányi B
1 265 000 Ft
950 000 Ft

44. GLATTER GYULA (1886-1927)
Gyümölcs csendélet / Fruit still life
olaj, vászon / oil on canvas
53,5 x 71 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Glatter
450 000 Ft
380 000 Ft

51. BERKES ANTAL (1874 - 1938)
Nyári utcakép / Summer street view 

olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80,3 cm

Jelezve balra lent / Signed left below: Berkes A.
850 000 Ft

690 000 Ft

49. DÖRNER BÉLA (19-20. SZÁZAD)
Hagia Sophia, 1984 
akvarell, papír / watercolor on paper
24 x 32 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Aja Sophia, Isztambul, 84
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Dörner Béla
207 000 Ft
100 000 Ft

50. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Vadászat télen / Hunting in winter 
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 60 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Neogrády A
550 000 Ft
480 000 Ft
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60. 19. SZÁZADI MAGYAR FESTŐMŰVÉSZ 
(NAGY IRMA)
19TH HUNGARIAN PAINTER (IRMA NAGY)
Lány korsóval / Girl with jug
olaj, vászon / oil on canvas
95 x 73 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Nagy Irma
450 000 Ft
380 000 Ft

61. PAP EMIL (1884-1955)
Enteriőr hölgyekkel / Interior with ladies 
olaj, vászon / oil on canvas
82 x 60 cm 
Jelezve balra lent / Signed left below:
Pap Emil
650 000 Ft
550 000 Ft

56. EMIL LINDEMAN (1864-1945)
Lányok a vásárból, 1917
Girls from the fair, 1917
olaj, fa / oil on wood
25,5 x 16,5 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Emil Lindeman 1917
450 000 Ft
350 000 Ft

59. SZEPESI KUSZKA JENŐ(1885-1948)
Téli táj / Winter landscape
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 60 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Szepesi Kuszka
300 000 Ft
250 000 Ft

53. RAINERNÉ ISTVÁNFFY GABRIELLA
( 1875-1964)
Macska család / Cat family
olaj, vászon / oil on canvas
55,5 x 68 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Rainerné Istvánffy Gabriella
650 000 Ft
550 000 Ft

57. SALVADOR SÁNCHEZ BARBUDO
(1857-1917)
Matador , Róma / Matator, Rome
akvarell, papír / watercolor on paper
29 x 15 cm
Jelezve jobbra fent / Signed right above: 
Barbudo Roma
300 000 Ft
250 000 Ft

58. FRIED PÁL (1893 - 1976)
Halászok / Fishermen
olaj, vászon / oil on canvas 
90 x 75 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Fried Pál
850 000 Ft
550 000 Ft

55. FRIED PÁL (1893 - 1976)
Teveháton / Travelling with camels
olaj, vászon / oil on canvas
60,5 x 80,5 cm 
Jelezve középen lent
Signed in the middle below: Fried Pál
650 000 Ft
550 000 Ft52. GISZINGER IMRE (1895 - 1936)

Toalet asztal porcelánbabával, 1929/ Table with porcelain doll, 1929 
olaj, karton / oil on cardboard
13 x 18 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: Giszinger 1929
300 000 Ft
250 000 Ft

54. VARGA D JÓZSEF (1944-)
Téli táj / Winter landscape
olaj, vászon / oil on canvas
88,5 x 122,5 cm
Jelezve balra lent / Sigend left below: 
Varga D József
600 000 Ft
450 000 Ft
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66. BENCZÚR IDA (1876-1970)
Virágcsendélet / Flower still life 
olaj, vászon / oil on canvas
80,5 x 60 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Benczúr Ida
550 000 Ft
450 000 Ft

68. GLATZ OSZKÁR (1872-1958)
Krumplihámozó lány ,1933
Portrait of woman, 1933
olaj, vászon / oil on canvas
67 x 52 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Glatz 1933
850 000 Ft
750 000 Ft

62. ZÓRÁD ERNŐ (WALLBURG EGON) 
(1911-2004)
Huszárok lóháton, 1935 / Cavalarymans on 
horseback, 1935
akvarell, papír / watercolor on paper
23 x 33 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Wallburg Egon 935
150 000 Ft
120 000 Ft

69. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Paraszti udvar / Peasant yard
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 60 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Neogrády Antal
230 000 Ft
150 000 Ft

65. GAÁL FERENC JELZÉSSEL
Városkép / Cityscape 
olaj, lemez / oil on panel
27 x 23,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Gaál F
180 000 Ft
120 000 Ft

70. NEOGRÁDY ANTAL (1861-1942)
Lány Libákkal / Girl with geese
olaj, vászon / oil on canvas
50 x 60 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: Neogrády Antal
230 000 Ft
150 000 Ft

63. EDVIL ILLÉS ALADÁR (1870-1958)
Tehenek a vízparton / Cows on the waterfront
olaj, vászon / oil on canvas
44 x 59 cm
Jelezve balra lent / Signed left below:
E. Illés A.
280 000 Ft
220 000 Ft

71. 20. SZÁZADI FESTŐMŰVÉSZ
20TH CENTURY PAINTER

Bichon havanese kutya / Bichon havanese dog
olaj, vászon / oil on canvas

40 x 30 cm
Jelzés nélkül / Not signed 

280 000 Ft
250 000 Ft

67. 20. SZÁZADI MAGYAR FESTŐMŰVÉSZ 
20TH CENTURY HUNGARIAN PAINTER
Mosó nők / Washing women 
olaj, vászon / oil on canvas 
81 x 60 cm 
Jelzés nélkül / Not signed
320 000 Ft
220 000 Ft

64. BLASHO NIKOLOV
Lovak a vásárban, 1936 / Horses in the fair, 1936 
olaj, falemez / oil on wood
36 x 50,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: Niculow 
Being 36
287 500 Ft
250 000 Ft
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73. ERNST BOSCH (1834-1917)
Szerelmespár / Lovers
akvarell, papír / watercolour on paper
46,5 x 35 cm
Jelzés nélkül / Not signed
390 000 Ft
290 000 Ft

74. KNOPP IMRE (1867-1945)
Nimfák / Nimphs
olaj, fa / oil on wood
32 x 42,5 cm
Jelzés nélkül / Not signed
250 000 Ft
180 000 Ft

75. GERGELY IMRE (1868-1957)
Esernyős hölgyek / Ladies with umbrellas
olaj, vászon / oil on canvas
80 x 60 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Gergely Imre
390 000 Ft
350 000 Ft

81. BŐHM LIPÓT (1916-1995)
Színes virágcsendélet
Colorful flower still life 
olaj, farost / oil on plywood 
60 x 80 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Poldi
220 000 Ft
150 000 Ft

79. BIAI-FÖGLEIN ISTVÁN (1905-1974)
Énekes és énekesnő, párban / Singers in pair
olaj, farost / oil on plywood
60 x 34 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: Biai
350 000 Ft
250 000 Ft

76. FRANCOIS GAÁL JELZÉSSEL 
WITH FRANCOIS GAÁL SIGNATURE
Tengerpart / Seashore 
olaj, vászon kartonra kasírozva
oil on canvas on cardboard
41 x 30
Jelezve balra lent / Signed left below: 
F Gaál
280 000 Ft
220 000 Ft

80. KÁDÁR BÉLA (1877-1956)
Enteriőr / Interior
akvarell, karton / watercolor on cardboard
98 x 57 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Kádár Béla
1 750 000 Ft
1 450 000 Ft

77. SCHEIBER HUGÓ (1873-1950)
Pipázó juhász / Sheperd with pipe 
vegyes technika, papír
mixed technique on paper
50 x 39,5 cm 
Jelezve a galléron / Signed on the collar: 
Scheiber H
1 100 000 Ft
850 000 Ft

78.  FARAGÓ GÉZA (1877-1928)
Bohóclány lanttal / Clown girl with lute 
akvarell, papír / watercolor on paper
35 x 26 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Faragó, Paris
150 000 Ft
120 000 Ft

72. MÁCSAI ISTVÁN (1922-2005)
Rózsacsendélet / Still life with roses
akvarell, papír / watercolor on paper
80,5 x 50 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Mácsai
320 000 Ft
250 000 Ft
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85. TORNYOS JELZÉSSEL
Kilátás a Margit hídra, 1967
View for the Margit bridge, 1967
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80,5 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Tornyos 1967
450 000 Ft
380 000 Ft

88. SZABÓ VLADIMIR (1905-1991)
Budapest (Kilátás a Parlamentre)
Budapest (View of the Parliament)
olaj, vászon / oil on canvas
60 x 80 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Szabó Vladimir
529 000 Ft
450 000 Ft

82. ISTÓKOVITS KÁLMÁN (1898-1990)
Csendélet, 1956 / Still life, 1956
olaj, karton / oil on cardboard
24 x 33 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Istókovits K. 
150 000 Ft
110 000 Ft

84. ISTÓKOVITS KÁLMÁN (1898-1990)
Akt, 1956 / Nude, 1956
olaj, karton / oil on cardboard
33 x 24 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Istókovits K. 
150 000 Ft
110 000 Ft

86. GYARMATHY TIHAMÉR (1915-2005)
Csellós bohóc / Clown with cello
olaj, vászon / oil on canvas
42,5 x 21 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: Gy T
500 000 Ft
380 000Ft

90. KÁDÁR BÉLA (1877-1956)
Mezei táj házakkal, 1910 körül
Field landscape with houses, 1910
 akvarell, karton / watercolor on cardboard  
23 x 30 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Kádár Béla
276 000 Ft
250 000 Ft

87. VITÉZ-DARVASSY ISTVÁN (1888-1960) 
Kávéház előtt, 1936, Párizs 
In front of a coffee house, 1936, Paris
olaj, vászon / oil on canvas
55 x 72 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Darvassy Paris 936
880 000 Ft
750 000 Ft

89. DIENER DÉNES (1889-1956)
Párizsi utca, 1930 / Paris street, 1930 
olaj, fa / oil on wood
31 x 48 cm
Jelezve jobbra lent / Signed right below:
Diner Dénes Paris 30
300 000 Ft
240 000 Ft

91. PERLROTT CSABA VILMOS (1880-1955)
Aktok / Nudes

pasztell, papír / pastel on paper
28,5 x 21 cm 

Jelezve jobbra fent / Signed right above: Perlrott Csaba 
500 000 Ft

420 000 Ft

83. ISTÓKOVITS KÁLMÁN (1898-1990)
Levélíró, 1956/ She’s writing a letter, 1956 
olaj, karton / oil on cardboard
24 x 33 cm 
Jelezve jobbra lent / Signed right below: 
Istókovits K. 
150 000 Ft
110 000 Ft



12

KORTÁRS MAGYAR FESTMÉNYEK 
CONTEMPORARY HUNGARIAN PAINTINGS

94. JOSEPH KÁDÁR (1936-2019)
Sárga ellipszis, Párizs, 2006 / Yellow ellipse, Paris, 2006
akril, kasírozott vászon / acrylic on canvas
60 x 55 cm
Jelezve jobbra lent: / Signed right below: Le K’dar Paris 2006 
450 000 Ft
350 000 Ft

96. KÁRPÁTI TAMÁS (1949-)
A szív, 2014 / The heart, 2014
olaj, papír, faros lemez / oil, paper, woody fibre
30,5 x 24,5 cm
Jelezve a hátoldalon / Signed on the backside:
Kárpáti Tamás 2014
440 000 Ft
380 000 Ft

95.  NÉMETH MIKLÓS (1948-)
Önarckép, 1983 / Self portrait, 1983
olaj, karton / oil on cardboard
35 x 25 cm
Jelezve balra lent / Signed left below: 
Csvnm 83
230 000 Ft
150 000 Ft

93.  NÉMETH MIKLÓS (1948-)
Balatonpart / At the Balaton
olaj, papír / oil on paper
58,5 x 68,5 cm
Jelzés nélkül / Not signed 
253 000 Ft
180 000 Ft

92. DÁVID ZITA (1991-)
Euphoria tirucalli 
akril, vászon / acrylic on canvas
50 x 50 cm
Jelezve a hátoldalon / Signed on the back: 
Dávid Zita
650 000 Ft
550 000 Ft

97. VARGA MAGDA (1922-2015)
Ablakban, 1979 / By the window, 1979
olaj, farost/ oil on plywood
82 x 67,5 cm
Jelezve középen lent / Signed in the middle below: 
Varga M 1979
220 000 Ft
180 000 Ft
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MŰTÁRGYAK
WORKS OF ART

98. Szecessziós üvegváza 
Art nouveau glass vase
duplafalú festett üveg / 
painted glass
32 cm 
250 000 Ft
180 000 Ft

99. Szecessziós tükör 
Art nouveau mirror
bronz / bronze
46 cm
65 000 Ft
60 000 Ft

102. Fedeles cseh üveg virágokkal
Covered Czech glass with flower 
decoration
kézzel festett rézveretes 
hand-painted, copper decoration
18 cm
60 000 Ft
50 000 Ft

100. Bidermeier üveg  
Biedermeier glass
fehér üveg / white glass
15 cm 
60 000 Ft
40 000 Ft

101. LOETZ
Narancs üvegváza / Orange glass vase
üveg / glass
17 cm 
150 000 Ft
130 000 Ft

103. ZSOLNAY 
Historizáló dísztányér
Historical 19th century plate
porcelán / porcelain
Jelezve a talpán
Signed on the bottom:
Zsolnay Pécs öttornyos 
körpecsét
35,5 cm
280 000 Ft
240 000 Ft

105. FISCHER
Kiöntő kancsó / Jug
porcelán / porcelain
36,5 cm
Jelezve a talpán / Signed on the bottom: 
Fischer J Budapest, 1355 formaszám
250 000 Ft
180 000 Ft

104. ZALA GYÖRGY  (1858-1937)
Extázis / Extasy
bronz / bronze
40 cm 
900 000 Ft
650 000 Ft

106. RÓNA JÓZSEF (1861-1939)
Szerelmespár / Lovers
bronz / bronze
18 cm 
700 000 Ft
490 000 Ft
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112. Páros bronz falikar nőalakkal, 1880-as évek  
Bronze wall lamp in pair with female figure, around 1880
bronz / bronze
64 x 44 cm
1 000 000 Ft
850 000 Ft

109. IFJ. VASTAGH GYÖRGY
(1868-1946)
Oroszlán / Lion
bronz / bronze
31 cm  
450 000 Ft
390 000 Ft

108. SZŐDY SZILÁRD (1878-1939) 
Kődobó / Stone thrower
bronz / bronze
66 cm 
780 000 Ft
680 000 Ft

113. Színes márvány egyiptizáló óragarnitú-
ra Colored marble table clock collection
színes márvány / colored marble
650 000Ft
600 000 Ft

114. Bécsi asztali ingás óra, 19. század
Table pendulum clock from Vienna, late 
19th century
fa, réz / wood, copper decoration
54 cm 
450 000 Ft
350 000 Ft

115. Ezüst cukordoboz
Silver silver box
ezüst / silver
26 x 31 x 8 cm, 387 g
180 000 Ft
140 000 Ft

116. Szecessziós díszítésű ékszerdoboz
Burgundy velvet jewellery boksz with 
Art Nouveau decoration
bársony / velvet
17 x 20 x 7 cm 
120 000 Ft
90 000 Ft

110. KOVÁCS MARGIT  (1902-1977)
Kiskutya virággal kerámia relief
Dog with flowers, ceramic relief
mázas égetett cserép
glazed fired tiles
28,5 x 18,5 cm
140 000 Ft
120 000 Ft

111. BARDON & FILLS MONTPELLIER 
Kagylószedő készlet / Shell dinner set
4 darabos szett díszdobozban
4 pieces dinner set in box
15,5 cm 
120 000 Ft
80 000 Ft

107. 20. SZÁZADI EURÓPAI SZOBRÁSZ 
20TH CENTURY SCULPTOR
Virágot szedő leány
Flower picking girl statue
regul-güss
75 cm 
400 000 Ft
350 000 Ft



15



16

NYITVATARTÁS / OPENING HOURS

H-P: 10:00 -18:00, SZO:  10:00 - 13:00 
M-F: 10:00 -18:00, SAT:  10:00 - 13:00

1055 Budapest, Falk Miksa utca 24-26.
+36 1 787 2998;  +36 30 949 28 38 
info@bodogaleria.hu
www.bodogaleria.hu


